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wenn ich schon

Feierabend nabe?

hr stehen,

Gutes Leben ist einfach. overdevelopedLeu

Stunden pro Jahr verbringen Verkehrsteilnehmer*innen Prozent der Treibhausgasemissionen in Europa 8 Prozent des Energieverbrauchs im Verkehrs-
2 in Europa durchschnittlich im Stau 25 werden durch den Verkehr verursacht 9 sektor entfallen auf fossile Energien
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Warum die ganze

Kohl

22 TausefdNorzeitige Todesfalle pro JahSind der Tausend Menschen wurden wegen zwei Kohleminen in 6 Prozent der kolumbianischen Kohle werden
Versghmutzung durch europaische Kohlekraft- 59 Kolumbien zwangsumgesiedelt und tber 3000 starben 4 nach Europa exportiert
wepke geschuldet

Klima-Biindnis
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Warum geschmacklosen

Zehnerpack,
wenn es l@Ckere

sern kénnen wir pro Jahr 1 Millionen Plastiktiten werden pro Minute 8 Millionen Tonnen Kunststoff werden jedes
Nahrung zu uns nehmen verbraucht Jahr in die Ozeane gekippt
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